



爱帮助人的韦建设办了一家养鸡场,四年来,在洛阳银行工作人员的持续关注和资金支持下,养鸡场办得越来越好……

养鸡户韦建设借鸡生蛋



□记者 蒋颖

在洛龙区李楼乡李楼村有个名人,他叫韦建设,为人热情豪爽,乐于助人,他多年来先后收养了四五十名流浪汉,为他们营造了一个温暖的家。

俗话说,一个好汉几个帮,当爱助人的韦建设办养鸡场遇到困难时,洛阳银行向他伸出了援手。

事迹:韦建设善举美名扬

韦建设,从小喜欢帮助别人,学过武术。曾只身制服过街头打群架的小青年,也曾义务为村里巡逻。

早在1987年,他就做过一件壮举:同一群志趣相投的洛阳农民组成探险队成功到雅鲁藏布江源头漂流探险,曾被称为“洛阳勇士”。

侠骨柔肠的他从1996年开始,收养无家可归的街头流浪汉,为他们安排食宿和医疗,教他们生活自理常识。帮他们找寻家人,每个月还给流浪汉们发生活费。在他收留的流浪汉中,有一部分有智力缺陷,有的生病卧床不起,他都能像照顾亲人一样精心照顾他们。

虽然一直在帮助别人,但是韦建设本人生活的担子也较重,韦建设的三个孩子上学也需要花钱,妻子务农在家。韦建设在乡亲们的帮助下贷款办了养鸡场。

但是资金有限,养鸡场难以形成规模效应,在很长一段时间里发展缓慢,直到洛阳银行向他伸出援手,事情才逐渐好转。

解困:信贷员雪中送炭

今年7月底,韦建设来到洛阳银行小企业信贷部,签合同后成功贷到了15万元。这是他第四次来到该行,也是他第四次成功在该行贷款。

第一次是在2009年,当年7月,韦建设养鸡场里有一批蛋鸡已经过了产蛋高峰期,需要重新补充鸡仔培育。但是,家里的钱除了供孩子们上学和流浪汉生活,已经拿不出钱来购买鸡仔。

他想去银行再贷5万元,但是问了几家银行,一听说是养殖业,考虑风险较大,规模又比较小,都没有明显的贷款意向。

韦建设多次碰壁感到失望,一筹莫展。这时候,他碰到了进村入户营销的洛阳银行小企业信贷部的两位信贷员。两位信贷员详细了解了韦建设的情况,并到韦建设的家里进行查看,他们觉得韦建设比较符合该行的“富民宝”小额贷款的条件。

按照要求,只要是年龄在18岁-60岁之间,经营历史3个月以上,在洛阳市拥有固定经营场所的小企业或者个体工商户,都可以享受洛阳银行的小额贷款。但经过入户详细调查,他们发现,韦建设的养鸡场成本投入

集中,见效期限较长,经营能力较弱,风险较高。

如果无法帮助韦建设度过这个难关,他身边的流浪者和整个家庭的生活都会受到很大影响。

第二天的审贷会上,这名信贷员将连夜赶出来的对韦建设的详细调查报告递交,并详细说明了韦建设的状况、面临的困难,村民对其很高的评价、韦建设个人的人品和负责的态度。令他兴奋的是,关于韦建设的贷款申请很快得到了批准。会后,信贷员立即赶到韦建设家里收集相关材料。

可喜:四年努力被评为优质客户

第三天,得到肯定答复的韦建设来到洛阳银行小企业信贷部,签合同,他很激动:“三天就办好了,贷款所需要的资料,都是信贷员跑到我家里去拿,非常感谢,解决了我的燃眉之急。”

此后的几年,韦建设每年都会申请洛阳银行的贷款,他的养殖规模也逐渐扩大,贷款金额也由最初的5万逐步增加到10万、15万元。他与洛阳银行结下了不解之缘,和信贷员也成了好朋友。

四年来,韦建设也以自己的行动证明了个人的诚信。按照贷

款要求,每个月的20日他需要到洛阳银行还钱,而离他家里最近的洛阳银行营业网点便是位于青年宫的网点。每个月14日左右,韦建设便会到青年宫洛阳银行营业网点,将钱款打到账上。

“连续坚持四年,从没有一个月逾期,这很难得,我们也被他的诚信所打动。由于他的诚信和负责任的态度,也被评为我们的优质客户。”洛阳银行小企业信贷部客户经理高女士说。

今年,信贷员再次到韦建设家时,又有了新发现。韦建设的鸡舍从之前的三个小养鸡棚变

成了现在的九个大型鸡舍,养殖量也从之前三千只增长到现在的三万只。

韦建设又将养殖场旁边二十亩地租了下来,他踌躇满志地说,以后两年内的目标是将养殖量上升到五万只,开始实行自动化养殖。

洛阳银行小企业部
诚聘客户经理
详情请登录洛阳银行官方网站人才招聘专栏
www.bankofluoyang.com.cn

中原证券投顾视点

维稳行情下的操作思路

十月已经过半,上证指数在犹豫中震荡上行,相信很多投资者都有相似的感觉,那就是赚了指数没赚到钱,那么我就来简单分析一下原因。自“9.27”反弹以来,上证指数用了12个交易日反弹了124点,技术形态开始走好,但是热点却没有持续,或者说缺少一个领涨的主线,上证成交量维持在600亿附近,表明缺少增量资金进场,没有跟风盘的买入,就没有热点的持续,同时我们也看到由于汇金增持,央企回购等事件,蓝筹股“两桶油”、银行、机械等却有小幅反弹。维稳的意图暴露明显。一方面是市场缺乏热点,另一方面权重股在每次指数面临回落的时候突然发力。

结合目前宏观政策背景,可以判断在十八大召开之前,指数下跌幅度非常有限,但维稳资金的目的只是控制指数在较安全的空间内运行,既要防止跌破2000点造成集体恐慌,也不会轻易去触碰2150点上方的套牢盘,毕竟维稳资金不是为了赚钱。因此当前反弹性质就是维稳资金控盘下的反

弹,也不能算是技术性反弹。由于缺少增量资金,场内资金只能辗转腾挪、拆东补西式的制造局部热点来吸引人气,持续性也就无从谈起,赚钱效应也就没有了。

找到反弹动力,那么自然后市就把注意力放在权重股和局部热点上来,虽然是维稳行情,只要指数能够持续震荡,技术指标就会得到修复甚至逐步走好,待市场普遍认同当前经济底时,加上十八大改革政策的红利预期,场外资金加紧入市,后市反弹高度仍然可期。建议目前可对金融等权重股耐心持有,等待转机出现,局部热点则需快进快出短线操作。

中原证券洛阳凯旋西路营业部投资顾问白松,执业证书编号S0730611110001

CCSC 中原证券
专业 创造财富
投资 改变生活
客服电话: 63121666
63927967

上周金价	
上海黄金交易所Au9999	宝玺黄金
开盘价: 357.29元/克	投资金条售价: 367.29元/克
最高价: 357.29元/克	工艺金条售价: 377.29元/克
最低价: 349.50元/克	黄金回购价: 按照Au9999实时金价
收盘价: 349.86元/克	国际金价16点报 1735.97美元/盎司
涨跌幅: -2.08%	

简评

上周国际现货黄金周K线呈现一根中阴线。国内黄金现货Au9999价格受国际市场影响周内最低金价为每克349.50元。基本面显示,国际现货黄金上周延续着此前两周的下行势头,随着美联储第三轮量化宽松政策带来的利好影响开始消退,此前对于1800美元关口的挑战失败令多头势力缺乏信心,黄金在欧元区诸

多不确定性因素的打压下难有建树。此时,欧盟峰会取得的乏善可陈的结果又进一步营造了金市的阴霾行情。

宝玺黄金销售有限公司协办
BAOXI GOLD
客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com

“助力中小企业 我们在行动”全程支持单位——



天财小额贷款
随借随还 按天计息
电话: 65250999